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Warszawa, 8 maja 2025 r.

Ruszają zapisy na Nice To Fit You Warszawską Dychę. Poczuj atmosferę Wielkiego Biegu!

Startują zapisy na wyjątkowy bieg na dystansie 10 km, który zostanie przeprowadzony równolegle 
z 47. Nationale-Nederlanden Maratonem Warszawskim - Nice To Fit You Warszawską Dychę. 
28 września 2025 roku Warszawa po raz kolejny stanie się biegowym centrum Europy i wszystko wskazuje na to, że na starcie obu biegów pojawi się rekordowa liczba uczestników.
Wielkie biegowe święto zbliża się wielkimi krokami. Już za nieco ponad 4 miesiące, 28 września 2025 roku, przez samo centrum Warszawy, ponownie przebiegną uczestnicy Nice To Fit You Warszawskiej Dychy, która towarzyszyć będzie 47. Nationale-Nederlanden Maratonowi Warszawskiemu. To niepowtarzalna okazja dla wszystkich, którzy chcą sprawdzić swoje możliwości na dystansie 10 km 
i jednocześnie poczuć atmosferę Wielkiego Biegu. Warszawska Dycha jest propozycją zarówno dla debiutantów, jak i doświadczonych zawodników, pozwala zmierzyć się z własnymi możliwościami, 
a dla wielu biegaczy staje się pierwszym krokiem w stronę dłuższych biegów.
– Jako Nice To Fit You z dumą po raz kolejny wspieramy Warszawską Dychę jako sponsor tytularny biegu. To wydarzenie idealnie wpisuje się w nasze wartości – promocję aktywnego stylu życia i świadomego odżywiania. Poprzez nasze zaangażowanie i dietę sportową chcemy inspirować do ruchu, dobrej energii i dbałości o siebie – zarówno na trasie, jak i na co dzień – mówi Sylwia Ramos Wójcik, brand managerka Nice To Fit You.

Biegniemy na rekord
W puli Nice To Fit You Warszawskiej Dychy jest przewidzianych 8 000 numerów startowych. Razem 
z 47. Nationale-Nederlanden Maratonem Warszawskim, którego limit uczestników w tym roku wynosi 13 000, jednego dnia na ulice Warszawy wybiegnie 21 000 biegaczy! 
– Idziemy, a właściwie biegniemy, na rekord – mówi Marek Tronina, Prezes Fundacji „Maraton Warszawski”. – Bieganie amatorskie w Polsce ogromnie przyspieszyło, z roku na rok w naszych biegach bierze udział coraz więcej uczestników. Nice to Fit You Warszawska Dycha jest doskonałym tego przykładem, gdy startowaliśmy z pierwszą edycją, zaledwie 3 lata temu, w biegu wzięło udział 2 284 osób, dziś ogłaszamy 8 000 miejsc. Jest to dla nas ogromna satysfakcja i radość – dodaje. 



Start rejestracji – im wcześniej tym taniej.
Warto rejestrować się wcześniej, opłata dla pierwszych 500 uczestników to 89 zł, do 30 czerwca będzie to 99 zł, do 14 września 109 zł, a dla chętnych „last minute” – od 15 września 129 zł. 
Rejestracja odbywa się za pośrednictwem strony internetowej https://rejestracja.maratonwarszawski.com/pl.
Szczegóły dotyczące programu dnia, pakietów startowych oraz przebiegu trasy znajdują się na stronie organizatora: https://nnmaratonwarszawski.com/program/.
 Jak zawsze #BiegamDobrze
Nie zapominamy o bieganiu z sercem! Przy organizacji Nice To Fit You Warszawskiej Dychy nie może zabraknąć akcji #BiegamDobrze. Jest to inicjatywa, która pozwala połączyć bieganie i pomaganie. Jej uczestnicy zebrali już ponad 10 milionów złotych na rzecz partnerskich organizacji dobroczynnych. Do biegu – na listę startową, można zapisać się nie tylko tradycyjną opłatą, ale także poprzez ścieżkę charytatywną #BiegamDobrze. Zakładając swoją wirtualną zbiórkę można pozyskać środki na wybrane cele społeczne, a po przekroczeniu kwoty minimalnej (300 zł) w prezencie od wspieranej organizacji zawodnik otrzymuje pakiet startowy na bieg i razem z nim pomarańczowy – wyjątkowy numer startowy. To idealna okazja, by nadać swojemu biegowi dodatkowy sens i pomóc potrzebującym. 

Do zobaczenia na trasie!

***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”, biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.
Kontakt dla mediów: 
Fundacja „Maraton Warszawski”, Magda Skrocka, +48 510 281 438, magda.skrocka@maratonwarszawski.com
The Partners,  Anna Lipińska, +48 505 935 515,  a.lipinska@thepartners.com.pl, biuro.prasowe.fmw@thepartners.com.pl
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