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Warszawa, 10 kwietnia 2025 r.

Trasa 47. Maratonu Warszawskiego – ogłoszona!
[bookmark: _GoBack]Już 28 września 2025 roku Warszawa po raz 47 stanie się biegową stolicą Polski! Przed nami jedno z największych wydarzeń sportowych w kraju – 47. Maraton Warszawski. W tym roku trasa jest bardziej dynamiczna, szybsza i atrakcyjniejsza dla zawodników. A wszystko po to, by zapewnić jeszcze lepsze warunki do walki o życiówki! 
Trasa – nowa jakość biegu
Start i meta tradycyjnie zlokalizowane będą w sercu Warszawy, na ul. Świętokrzyskiej, pomiędzy ul. Marszałkowską a E. Plater. Zawodnicy pokonają 42,195 km przez dzielnice i miejsca, które nadają stolicy wyjątkowy charakter. W tym roku trasa została przebudowana, by zapewnić jeszcze lepsze warunki sportowe – jest szybsza, bardziej płynna i widowiskowa, a przy tym wciąż prowadzi przez najciekawsze zakątki Pragi, Żoliborza, Muranowa, Woli czy Bemowa. Na trasie biegu znajdą się m.in. Krakowskie Przedmieście, Nowy Świat, Most Poniatowskiego z panoramą Wisły, PGE Narodowy, Rondo Waszyngtona, klimatyczna ulica Targowa, urokliwy Plac Wilsona, Plac Inwalidów czy historyczny Plac Krasińskich. Finisz na ulicy Świętokrzyskiej pod Pałacem Kultury i Nauki zamyka tę wyjątkową trasę, pełną atrakcji zarówno dla biegaczy jak i kibiców. 
Na mecie pod Pałacem Kultury i Nauki, jak co roku, na wszystkich uczestników i kibiców będzie czekało Fan Zone – tętniące życiem miasteczko z atrakcjami, jedzeniem, muzyką i strefą relaksu, idealne na wspólne świętowanie sportowych emocji. 
Pełna informacja o trasie dostępna na https://maratonwarszawski.com/
Rejestracja  trwa, dostępna już tylko połowa miejsc
Zapisy na 47. Maraton Warszawski trwają, a numery startowe szybko się rozchodzą, ponad połowa z dostępnych 9000 miejsc jest już wyprzedana.  Zgłoszenia do biegu przyjmowane są wyłącznie za pośrednictwem strony internetowej wydarzenia, gdzie uczestnicy mogą dokonać wyboru odpowiedniego trybu rejestracji: tradycyjnego lub charytatywnego. Na stronie dostępne są szczegóły dotyczące procesu rejestracji oraz wysokości opłat startowych. Ceny uczestnictwa różnią się w zależności od terminu zgłoszenia, a pełny cennik oraz szczegółowe informacje dotyczące opłat można znaleźć na stronie: https://maratonwarszawski.com/informator/.  Uwaga, jeszcze tylko do 10 kwietnia  obowiązuje niższa cena za pakiety – 250 zł, od 11 kwietnia opłata wzrasta do 300 zł. Zachęcamy do szybkiej rejestracji, aby zapewnić sobie miejsce w jednym z najważniejszych biegów w Polsce!
Nice To Fit You Warszawska Dycha – ruszaj po swoje 10km
Tego samego dnia odbędzie się także 4. Nice To Fit You Warszawska Dycha – bieg na 10 km, idealny dla tych, którzy chcą poczuć atmosferę wielkiego biegu i sprawdzić się na trasie. To świetna okazja, by zmierzyć się z nowym wyzwaniem, poprawić swoją formę albo po prostu cieszyć się energią tego  wyjątkowego wydarzenia. Zapisy już wkrótce!
#BiegamDobrze – Biegaj i jednocześnie zmieniaj świat
Podczas 47. edycji Maratonu Warszawskiego, po raz kolejny odbędzie się akcja #BiegamDobrze, która łączy sport z pomaganiem. Uczestnicy będą mieli szansę wesprzeć wybraną organizację NGO, rejestrując się w specjalnym trybie charytatywnym. Wystarczy wybrać cel, na który trafią zebrane środki, a następnie aktywnie zbierać fundusze na „wirtualnej skarbonce”, zachęcając do wsparcia przyjaciół i rodzinę.
Więcej informacji na https://maratonwarszawski.com/biegamdobrze/  i https://biegamdobrze.pl 
Biegniesz czy kibicujesz? Do zobaczenia na trasie! 
***
Fundacja "Maraton Warszawski" jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej "Zabiegaj o Pamięć", biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.
Kontakt dla mediów:
Fundacja „Maraton Warszawski”, Magda Skrocka, +48 510 281 438, magda.skrocka@maratonwarszawski.com
The Partners, Anna Lipińska, tel.+48 505 935 515 a.lipinska@thepartners.com.pl, biuro.prasowe.fmw@thepartners.com.pl
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