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Warszawa, 29 sierpnia 2025 r.

Medal 47. Nationale-Nederlanden Maratonu Warszawskiego – wyjątkowy, bo można się nim podzielić.
Takiego trofeum jeszcze nie było! Nagrodą za ukończenie 47. Nationale-Nederlanden Maratonu Warszawskiego będzie wyjątkowy medal. Został zaprojektowany tak,  by można było się nim podzielić. Zawodnicy znajdą w pakiecie startowym dodatkową wstążkę, dzięki której połowę odznaczenia będą mogli  wręczyć osobie, która wspierała ich przygotowania do biegu, każdemu, komu w ten sposób będą chcieli  podziękować za wiarę i wsparcie. 
– Ten medal to nie tylko symbol pokonanych kilometrów i miesięcy przygotowań, ale także wdzięczności wobec tych, którzy wspierali biegaczy w drodze do mety– mówi Magda Skrocka, COO w Fundacji „Maraton Warszawski”. – W ten sposób podkreślamy również idee,  która towarzyszy tegorocznemu maratonowi, czyli „We are all champions”, wszyscy jesteśmy mistrzami.
47. Nationale-Nederlanden Maraton Warszawski odbędzie się 28 września 2025 r. Na starcie stanie rekordowa liczba biegaczy – zapisanych zostało już ponad 10 000 uczestników. Zapowiada się niezapomniany bieg!
Zapisy prowadzone są w Panelu Biegacza: https://rejestracja.maratonwarszawski.com/pl
#WeAreAllChampions – do zobaczenia na trasie!
***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”: biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego 
i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.

Kontakt dla mediów:
Fundacja „Maraton Warszawski”, Magda Skrocka, +48 510 281 438, magda.skrocka@maratonwarszawski.com
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