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Warszawa, 22 kwietnia 2025 r.

Zwiększona pula miejsc i sponsor tytularny 47. Maratonu Warszawskiego!

Fundacja Maraton Warszawski kontynuuje współpracę z Nationale-Nederlanden. Już 28 września 2025 roku Warszawa po raz kolejny stanie się areną wielkich sportowych emocji, społecznego zaangażowania i promocji zdrowego stylu życia. 47. Nationale-Nederlanden Maraton Warszawski zapowiada się na biegowe wydarzenie sezonu – z nową trasą, zwiększonym limitem uczestników i Mistrzostwami Polski. 

Nationale-Nederlanden ponownie sponsorem tytularnym
Fundacja „Maraton Warszawski” oraz Nationale-Nederlanden po raz kolejny połączyły siły. Ubezpieczyciel  ponownie został sponsorem tytularnym największego maratonu w Polsce. To kontynuacja udanej współpracy, która od dwóch lat przynosi realne korzyści – wspiera rozwój środowiska biegowego, angażuje społeczność i promuje zdrowy styl życia. „Przez ostatnie dwa lata współpracy wspólnie rozwijaliśmy kulturę biegową i tworzyliśmy przestrzeń nie tylko dla biegaczy, ale także dla kibiców i całych rodzin. Cieszymy się, że możemy kontynuować ten wysiłek i wierzymy, że nadchodzący 47. Nationale-Nederlanden Maraton Warszawski przyniesie jeszcze więcej pozytywnej energii i emocji. Występowanie po raz kolejny jako sponsor tytularny maratonu symbolizuje także nasze długofalowe zaangażowanie w promowanie zdrowego stylu życia oraz wspieranie Polek i Polaków w profilaktyce zdrowotnej. Sport to nie tylko aktywność fizyczna i sposób na spędzenie wolnego czasu, to przede wszystkim forma zadbania o siebie i swoje zdrowie, zarówno fizyczne, jak i psychiczne” –  mówi Marta Maszewska-Danielewicz, dyrektorka ds. komunikacji marketingowej i marki w Nationale-Nederlanden.
Kto pierwszy, ten biegnie. Teraz aż 13 000 miejsc!
W związku z dużym zainteresowaniem 47. Nationale-Nederlanden Maratonem Warszawskim organizatorzy zdecydowali się zwiększyć limit uczestników z 9 000 do rekordowych 13 000 osób. Po raz pierwszy w historii tego wydarzenia celem jest przekroczenie granicy 10 000 biegaczy na mecie. Już kilka miesięcy przed startem przyznano ponad 6 000 numerów startowych, co oznacza, że niemal połowa nowego limitu została już wykorzystana. Gdyby obowiązywał wcześniejszy limit, zapisy musiałyby zostać zamknięte znacznie wcześniej. Organizatorzy, widząc ogromne zaangażowanie i entuzjazm biegaczy, chcą wspólnie z uczestnikami stworzyć wydarzenie na naprawdę rekordową skalę.


Znamy trasę 47. Nationale-Nederlanden Maratonu Warszawskiego– stolica czeka na biegowe emocje!
Tegoroczna edycja odbędzie się 28 września 2025 roku i – jak co roku – poprowadzi biegaczy przez najciekawsze zakątki Warszawy. Start i meta tradycyjnie zlokalizowane będą w sercu Warszawy, na ul. Świętokrzyskiej, pomiędzy ul. Marszałkowską a E. Plater. W tym roku trasa została zmodyfikowana, by zapewnić jeszcze lepsze warunki do biegu – jest szybsza, płynniejsza i bardziej widowiskowa. Maraton to też świetna okazja dla kibiców – czeka na nich wiele emocji, pozytywna energia i możliwość wspólnego przeżywania tego dnia razem z tysiącami biegaczy. 
Pełna informacja o trasie dostępna na https://nnmaratonwarszawski.com/

Mistrzowskie tempo na ulicach stolicy
Tym razem na trasie maratonu rozegrają się również Mistrzostwa Polski w Maratonie. To oznacza, że obok tysięcy biegaczy amatorów pojawią się również najlepsi zawodnicy długodystansowi w kraju, walczący o prestiżowy tytuł i miejsce na podium. „Cieszymy się, że po raz kolejny możemy współpracować z tak zaangażowanym partnerem, jak Nationale-Nederlanden, który wspiera nasze działania i pomaga w organizacji tego wyjątkowego wydarzenia. Tegoroczny sezon pokazuje, że polskie bieganie długodystansowe znajduje się w bardzo ciekawym momencie rozwoju – obserwujemy rosnącą konkurencję, coraz lepsze wyniki i nowe nazwiska w czołówce. Wierzymy, że do września forma zawodników będzie nadal wzrastać, a Mistrzostwa Polski, rozegrane w ramach 47. Nationale-Nederlanden Maratonu Warszawskiego, dostarczą kibicom emocji na najwyższym poziomie” – mówi Marek Tronina, prezes Fundacji „Maraton Warszawski”.
Biegniesz czy kibicujesz? Bądź częścią 47. Nationale-Nederlanden Maratonu Warszawskiego
Wszystkie najważniejsze informacje dotyczące wydarzenia znajdują się pod linkiem:
https://nnmaratonwarszawski.com/
Rejestracja na biegi odbywa się w Panelu Biegacza: 
https://rejestracja.maratonwarszawski.com

***
Fundacja „Maraton Warszawski” jest liderem w branży biegów masowych i organizatorem największego maratonu w kraju. W swoim portfolio posiada takie cykliczne imprezy jak Maraton Warszawski, Półmaraton Warszawski, Maraton Sztafet. Jest współorganizatorem Warszawskiej Triady Biegowej „Zabiegaj o Pamięć”, biegów Konstytucji 3 Maja, Powstania Warszawskiego i Niepodległości. Od lat promuje zdrowie, wspiera sport amatorski, prowadzi największy charytatywny program biegowy w Polsce - #BiegamDobrze i jest wydawcą kultowego portalu MagazynBieganie.pl.
Kontakt dla mediów:
Fundacja „Maraton Warszawski”, Beata Ponikiewska, +48 507 583 800, beata.ponikiewska@maratonwarszawski.com
The Partners, Anna Lipińska, +48 505 935 515, a.lipinska@thepartners.com.pl
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